

«У добровольца не всегда есть время - у него есть сердце»

Неизвестный автор



Ноябрь для волонтерского отряда “Мы из Лосинки” стал продолжением экологопросветительской деятельности октября. Из акции “Неделя без Бумаги” ребята с головой окунулись в подготовку и реализацию проекта “Зеленое будущее”, который проходил на конкурсной основе. На протяжении недели ребята активно выполняли задания, предложенные социальным центром “Мосволонтер”: собирали вторсырье, посещали приют для животных и даже сняли видеоролик о своем волонтерском отряде! В результате ребята набрали максимальное количество баллов и с нетерпением ждут церемонии награждения.

О важности и пользе бумаги шла речь и в благотворительном фонде “Дети Марии”, куда отправились 11-классницы Лиза и Аня для подготовки и проведения “Вечера бумажных фонариков”. Вместе с ребятами из Центров Содействия Семейному Воспитанию девочки обсудили, какой путь проходит дерево до его превращения в бумажный лист и как много деревьев вырубается ради того, чтобы мы могли рисовать, писать, читать. Девочки показали подопечным фонда, какую красоту можно изготовить из, казалось бы, ненужных обрезков бумаги.



Особенно теплой и долгожданной получилась акция “Добрая почта”, которую организовали и провели ребята “Школы юного волонтера”.

Активно проявили себя учащиеся 7-Л и 7-В классов. Совместно с организацией “Мосволонтер” подготовили и провели для учащихся начальных классов мастер-классы по созданию открыток для любимых мам. Ребята рассказали младшим товарищам историю возникновения праздника, его традиции и обычай и создали настоящие шедевры в подарок самым родным и любимым.



А вот ученики 6 класса, Полина и Влад, весь месяц практиковались в медиаграмотности, создавая проморолики для социально-волонтерского центра музея истории ГУЛАГа. Задачей ребят было собрать из отснятых волонтерами материалов промо для акции “Улыбка радости”, а также подготовить ролики, отражающие суть работы центра. Влад и Полина справились блестяще, получили восторженные отзывы сотрудников и были приглашены в музей для получения личной благодарности.



Еще одним масштабным событием ноября стали волонтерские встречи, на которых представители отряда “Мы из Лосинки” на личном примере смогли показать своим товарищем, что быть волонтером это не только почетно, но и полезно и увлекательно!